

【新聞稿】



受年度矚目之作《我不是藥神》及《後來的我們》票房成績優異帶動 歡喜傳媒 2018 年收益按年躍升 228%至 17,463 萬港元

* * * *

《瘋狂的外星人》人民幣 7 億元之保底收入將於 2019 年上半年入賬

(二零一九年三月二十六日,香港訊)—歡喜傳媒集團有限公司(「本公司」,連同其附屬公司,統稱「歡喜傳媒」或「集團」;股份代號:1003)於截至二零一八年十二月三十一日止年度(「回顧年內」)錄得總收益約 174,632,000 港元,較去年同期的約 53,209,000 港元增加 228%,主要由於集團參與投資的電影《我不是藥神》及《後來的我們》票房成績優異,為集團提供可觀收益貢獻所致。

回顧年內,集團錄得毛利 89,315,000 港元(去年毛損:5,863,000 港元)。本公司擁有人應佔虧損則為 444,693,000 港元(去年同期:95,159,000 港元),主要由於確認以股份為基礎之非現金開支所影響;然而,若扣除因授出購股權予員工及授出股票與合作導演而確認的合共355,368,000 港元非現金開支,經調整的本公司擁有人應佔虧損則收窄至 89,325,000 港元。

回顧年內,多部集團參與投資的電影陸續上映,由賈樟柯執導的電影《江湖兒女》入圍第71屆康城電影節主競賽單元,備受國際電影界推崇;由台灣著名女歌手劉若英執導之處女作《後來的我們》取得超過人民幣 13 億元的優異票房;而由集團作為主要投資人及出品人的《我不是藥神》,不但獲得貓眼電影平台 9.7 分的絕佳成績,刷新內地國產片最高分記錄,更榮獲第55屆金馬獎最佳男主角、最佳新導演、及最佳原著劇本三項大獎,票房突破 31 億元人民幣,為集團業績貢獻理想收入。

另外,集團於回顧年內與保底方就《瘋狂的外星人》簽訂保底發行協議;隨著該電影於二零一九年春節檔期在內地上映,集團已經收取之發行收入人民幣 700,000,000 元將於二零一九年上半年入賬。

另一方面,國際知名導演張藝謀於回顧年內強勢加盟集團,成為股東導演,進一步壯大集團的頂級導演的人才庫,為未來繼續打造更多優質影視作品奠定了穩固的基礎。集團將繼續與中國一線導演結盟、共同打造原創優質影視作品。

展望未來,集團的多部讓觀衆期待的影視作品將陸續上映,包括張藝謀執導的《一秒鐘》、徐崢執導並主演的電影《囧媽》、張一白執導的電影及網劇《瘋犬少年的天空》、唐大年執導的

電影《生不由己》、由寧浩監製、新晉導演溫仕培執導的電影《熱帶往事》、陳可辛執導的傳記片《李娜》、文雋執導的電影《甜心格格之精靈來了》及高群書監製的電影《高級動物》等, 勢必推動集團的影視業務繼續穩健增長。

歡喜傳媒於二零一九年三月完成發行股份予貓眼娛樂(「貓眼」),獲得了充足的資金支持集團的快速發展。集團回顧年內與貓眼攜手開拓新媒體業務的發展。集團的電影和電視劇/網劇項目將給予貓眼投資權及獨家宣發權,而貓眼的網站及 App 將為集團旗下串流媒體平台「歡喜首映」提供服務入口及互聯網技術支援。有關合作效果理想,目前,「歡喜首映」的註冊用戶已經增至超過 100 萬名,其中付費用戶超過三成。

歡喜傳媒行政總裁項紹琨表示:「多部集團參與投資的電影陸續上映,加上早前開拍的電影殺青和新項目接連開拍,更多優秀作品將於未來一、兩年陸續面世,將推動集團的影視業務繼續穩健增長。加上歡喜傳媒與貓眼簽訂了合作協議,攜手合力推動串流媒體平台『歡喜首映』迅速發展,將有助集團業務涵蓋上至影視內容創作,下至觀眾在綫收看的渠道,完善集團整個影視企業的覆蓋面。經過過去數年深耕細作後,我很高興見證歡喜傳媒正邁進投資收成期。」

展望二零一九年,集團將穩步推進內容製作,預期持續地為中國乃至全球市場輸送優秀影視內容,並繼續推行與中國一線導演結盟、共同打造原創優質影視作品的策略,鎖定中國影視劇原創頂尖內容的源頭,並加快推進旗下串流媒體平台『歡喜首映』的發展,擴闊集團在影視行業的覆蓋面,藉此進一步鞏固集團在中國影視行業的領導地位。

- 完 -

有關歡喜傳媒集團有限公司 (股份代號:1003)

歡喜傳媒是中國最具創新性的影視內容投資、製作及新媒體播放平台公司,在香港聯交所上市, 由董平、寧浩、徐崢和項紹琨先生於二零一五年聯合創辦。歡喜傳媒獨具創新的股權結構,將 股東導演與公司的長遠利益緊密結合,以獨家、原創內容為基礎,牢牢掌握中國電影、網劇市 場的頭部內容。

歡喜傳媒獨家鎖定中國多位頂尖導演,包括:寧浩、徐崢、王家衛、陳可辛、張一白、顧長衛、 張藝謀、賈樟柯等未來多年的多部作品,掌控中國影視劇原創頂尖內容的源頭,旨在為高速發 展的中國影視行業貢獻源源不斷的精品內容。

歡喜傳媒獨家運營串流媒體播放平台「歡喜首映-huanxi.com」,歡喜首映是一個付費點播與會員制相結合的精選電影平台。秉承「極簡、輕奢、無廣告」的精品品質,為互聯網用戶精選海內外優質電影。歡喜首映覆蓋 PC、移動、電視三大終端,提供優質的內容,簡潔流暢的觀賞體驗,呈現影院級視聽享受。

縱橫財經公關顧問有限公司

區美馨(852) 2864 4815maggie.au@sprg.com.hk梁家儀(852) 2114 4172phoebe.leung@sprg.com.hk鍾靜雯(852) 2864 4858emma.zhong@sprg.com.hk

 傳真:
 (852) 2527 1196

 網址:
 www.sprg.com.hk